

谱序

一、泱泱中华延续千年而亘立于世，主要是有文化凝聚力，国体的渊源，著作作为国史，家谱的延续，编辑成家谱，国史，家谱都是中华历史的经典，是构成史学的大厦，古人云：参天之树，必有其根，环山之水，必有其源，自唐代以来，高祖，李渊（公元618—626年）至我李氏家族李显（名哲）（公元705—710年）李旦（710年—712年）至今有壹千多年历史，予常说：使人不忘本，须明谱系，立宗法，谱牒不立，子孙不知来处，家谱蕴藏人口，地理，祖传，民族，风俗人物等各种史料，无不为学者青睐。

二、世上芸芸众生，无论在朝在野，无论是贫是富，是智是愚，只有生，死，葬是极为平等的，而家谱的编辑，以世系为主体，慎终追远，这的确是家族中的一个重要事情。

川山房塘湾李东距京广高铁和高速公路10公里，南距长沙70公里，西距湘江30公里，东距汨罗城30公里，在这片肥沃的红土地址区，植被丰茂，水旱无忧，祖先各辈以农耕为生。

纵观李氏家族川山房，能融道德家风，行礼仪于邻里，遵俭朴于岁月，传仁孝于后人，故里淳风，我想这就是我李氏家族兴旺，发达的根本原因。

以此为何要续修家谱，距上界家谱推测应有数百余年，由于时代变迁，至今无法考证详情。

百年未谱，希望振兴完成此举，千载延绵，富嫡企盼，做妥成功，怀之理想，由李岳云，李新平，李建云，发起此次续修，在这续修过程中，难度很大原因，有二，一是无法找到我川山房上界原谱，加之将始祖年春祖坟修复，资金难以满足，所以只能简单修复，不过有我们川山房族人们积极响应，我和李新平为头，理出头绪，编印成册，为后世寻根有源，也为先祖争光。

由于我们水平有限，缺漏难免。望后人保存好本家谱，今后能有人定期续修下去，托以厚望是为序。

川山房四十世孙 李岳云 敬上

二零一八年十一月十日